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Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Mnetěš č.7/2010 ze dne 21.7.2010  

 

Přítomni:  Z. Tlustá, V. Netyk, A. Pekařová, L. Vlastník 

Zapisovatel: A. Pekařová 

Ověřovatelé zápisu: L. Vlastník, V. Netyk 

Host: L. Šindelář 

Program :  

1. Plnění úkolů z minulého zasedání ZO č. 6/2010 ze dne 30.6.2010  

2. Stanovení počtu členů budoucího zastupitelstva obce 

3. Různé 

Úvodem zasedání starostka přivítala přítomné a nechala zvolit zapisovatelku a 

ověřovatele zápisu.  

1. Starostka   provedla  kontrolu plnění úkolů ze zasedání č. 6/2010 ze dne  

30.6.2010. 

 

Úkol č. 11: informovala o návrhu  p. Kubrichta na umístění veřejného osvětlení 

v ulici u p.Ullmana. Pan Kubricht navrhuje odstranit stávající osvětlení  

z betonového sloupu u kiosku Čepra a místo něj  instalovat 2 stožáry 

s osvětlením, jeden u zdi p.Polívky a druhý na okraj parčíku „U Křížku“. 

 

Úkol č. 12: upozornění na dodržování předepsané rychlosti u školy vyjde 

v srpnovém zpravodaji. Umístění značek a jejich finanční nákladnost zjišťovali 

p. Minarčík a p. Starý, kteří na ZO chyběli a byli omluveni. 

 

Úkol č. 13: na základě posouzení projektové dokumentace na zateplení budovy 

OÚ paní Novotnou se uskutečnila schůzka s projektantem p.Skalicem. 

Projektant prošel celou budovu a v projektu opravil zjištěné nesrovnalosti. 

Projekt před odevzdáním nám pošle ještě k posouzení. 

 

Úkol č. 14: schůzku s vedoucí územního plánování ing. Kloubskou a 

projektantem ing. Vávrou ohledně územního plánu dohodla starostka na srpen. 

Termín bude upřesněn 9.srpna. Na schůzku budou pozváni všichni vlastníci 

pozemků, kterých se územní plán bude týkat. 

 

Úkol č. 15: z důvodu časové vytíženosti ing. Michovská požádala o uvolnění 

z funkce knihovnice, kronikářky a členky sociální komise k 31.12.2010. (viz. 

zápis ze zasedání ZO dne 30.6.2010) 

Paní Pekařová oslovila některé občanky Mnetěše a pomoc zastupitelstvu obce 

v této svízelné situaci přislíbila paní  Jaňďourková (budoucí knihovnice) a paní 

Ullmanová (budoucí kronikářka). ZO vyjádřilo poděkování těmto občankám za 

vstřícnost a doufá, že spolupráce bude dobrá.  

2. Stanovení počtu členů zastupitelstva obce pro komunální volby ve dnech 15. – 

16.10. 2010  

Všichni přítomní zastupitelé jednomyslně souhlasili s navrhovaným počtem 7 

členů ZO pro budoucí komunální volby. 
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3. Paní Pekařová informovala ZO o stížnosti pana Krále č.p. 19 na zanesení 

odvodňovací strouhy a podmáčení okolních domů. Na základě této stížnosti 

bylo vyvolané jednání mezi starostkou obce, firmou Ohře Media (vlastníkem 

části strouhy) a panem Minarčíkem (po jehož pozemcích vede část strouhy). 

Přímo na místě představitel firmy Ohře Media slíbil projednat odprodání své 

části strouhy panu Minarčíkovi, po jehož pozemcích strouha vede. Po 

uskutečnění prodeje obec bude jednat s novým majitelem o jejím vyčištění. 

 

Paní starostka informovala o možnosti geometrického zaměření rybníků 

„ U mlýna“ a „Krejzáku“ pro přípravu projektů na vyčištění obou rybníků. 

Zaměření je dohodnuto s firmou GRV Engineering s.r.o. (p.ing. Krejný). 

 

Paní starostka informovala o propadlé betonové desce ve vjezdu u rodinného 

domku pana Martínka. 

Pan Netyk a pan Vlastník dostali za úkol zjistit co vlastně pod deskou je, proč 

se propadla a možnosti nápravy.  

 

Paní starostka poukázala na zarostlou a nevyčištěnou strouhu u domku pana J. 

Rajniše ml. (za chlévy). Majitelem strouhy je obec, ale v důsledku klimatických 

podmínek pracovníci VPP nejsou z časových důvodů schopni strouhu vyčistit, 

proto zastupitelé se obrátili na místní Myslivecké sdružení ( osobně pana 

Šindeláře Libora) o pomoc při úpravě strouhy. 

 

Pan L. Šindelář slíbil, že myslivci cítí, že je obec podporuje, proto strouhu 

vyčistí v září, když už budou přijatelnější teplotní podmínky.  

 

Pan Netyk seznámil ZO s žádostí pana Zimmera, aby plánovaný chodník byl 

postaven pouze k jeho brance. Jako důvod uvedl, že nebude mít možnost 

postavit nový plot. Členové ZO se dohodli, že žádosti pana Zimmera nebude 

vyhověno a stavba bude probíhat podle projektu. Majiteli plotu byla nabídnuta 

možnost půjčky z FRB pro výstavbu podezdívky plotu.  
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Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Mnetěš č.7 z 21.7.2010 
Zastupitelstvo obce schvaluje: 

Usn. č.32: počet členů zastupitelstva obce Mnetěš pro komunální volby ve dnech 

15.-16.10.2010 na 7 členů  

                

Přítomno: 4 členové zastupitelstva 

       Pro: 4  

       Proti: 0 

       Zdrželi se: 0  

       Bylo schváleno 

Usn. č.33:    umístění světel veřejného osvětlení v ulici u p.Ullmana dle návrhu  

                     p.Kubrichta   

                

Přítomno: 4 členové zastupitelstva 

       Pro: 4  

       Proti: 0 

       Zdrželi se: 0  

       Bylo schváleno 

        

Zastupitelstvo obce ukládá: 

Úkol č. 16: zjistit příčiny propadu betonové desky ve vjezdu domu pana Martínka 

Zodpovídá: V. Netyk, L. Vlastník                 Termín: do příštího zasedání ZO 

 

Úkol č. 17: po dohodě SDH Mnetěš odstranit větve z ořezaných stromů z Panského 

rybníka, v rámci možností 1x týdně  v době sucha zalít keře v obecním parčíku  

Zodpovídá: O. Starý ml.                           Termín: větve - v co nejkratším  

     termínu, zalévaní podle potřeby 

Úkol č. 18: oprava slunečníků na dětském hřišti 

Zodpovídá: L. Vlastník                            Termín: v co nejkratším termínu 

 

Úkol č. 19: vypracování pravidel k užívání klubovny mládeže a zajištění kontroly 

pořádku 

Zodpovídá: A. Pekařová                                       Termín: průběžně 

 

V Mnetěši dne 28.7. 2010                                                              

 

 

 

……..……………………                                      ……..……………………        

 RNDr. Aurelie Pekařová v.r.              Zdeňka Tlustá v.r. 

         zapisovatelka                         starostka obce  

                

           

……..……………………         ……..…………………… 

     Vladimír Netyk v.r.                                                Ladislav Vlastník v.r. 

      ověřovatel zápisu              ověřovatel zápisu 


